



ANGLIJA USTVARJA FRONTO PROTI NEMČIJI

ČE BI ROMUNSKI PRETILA OD NEMČIJE RESNA NEVARNOST, JE TREBA ZAVAROVATI DARDANELE

Chamberlain v svojem prizadevanju zadeva na težkoče. — Poljska hoče najprej imeti zagotovilo za svojo varnost. — Rusija je oprezna — London in Pariz sta pripravljena za konferenco.

LONDON, Anglija, 23. marca. — Medtem ko Nemčija zopet obhaja novo zmago, je angleška vlada zadela ob težkoče s svojim predlogom za izjavo štirih držav za odpor proti vsakemu nadaljnemu nemškemu osvajanju.

Te težave prihajajo največ od Poljske, ki ima že na treh straneh za svojo sosedo mogočno Nemčijo in ki se brani podpisati vsak sporazum proti Nemčiji, dokler ne dobi določne obljube za pomoč, in zlasti od Rusije. Toda Rusija se noče določno obvezati, dokler ji Anglija in Francija jasno ne obljubite, da ji pomagata na vzhodu proti prihodnjemu Hitlerjevemu vdarcu v to smer.

Toda Anglija in Francija ste mnenja, da naj Rusija prevzame vodstvo, da odbije nemški napad na Romunsko, ravno tako pa hočete Anglija in Francija prevzeti odgovornost, da odbijete nemški napad na Holandsko in Belgijo. Po njenem mnenju je Romunska še vedno največje važnosti za Rusijo, četudi je za zapadne države zelo pomembno, da preprečijo, da Romunska s svojimi bogatimi zalozami petroleja ne pride pod popolno oblast Nemčije.

S tem so se zopet pričeli stari predsodki in sumničenja na angleški in ruski strani. Nobena se na drugo trdno ne zanese, četudi se je Anglija že pred enim tednom pričela približevati Rusiji.

Anglija in Francija sedaj kažeta že malo več volje, da privolita v predlog Rusije na konferenco mesto samo za medsebojna diplomatska pogajanja, kot ste predlagali Anglija in Francija. Pri tem pa Anglija želi konferenco samo štirih držav: Anglije, Francije, Rusije in Poljske, ali pa celo samo konferenco treh držav, ako se Poljska boji zamerniti Nemčiji.

Poljska bi se komaj upala javno pridružiti kakemu bloku proti Nemčiji, toda jo je mogoče pridobiti pozneje diplomatskim potom.

V vsakem oziru pa sta Anglija in Francija sklenili, da bosta z vso silo nadaljevali agitacijo "Vstavite Hitlerja!" Najbrže se bodo tudi v kratkem sestali k posvetovanju generalni štabi Anglije, Francije in Rusije, da branijo Romunsko, pri čemur bo tudi pomagalo angleško vojno brodovje.

Ako pride do kakega vojaškega sporazuma med temi tremi državami, tedaj bodo združene armade, ki štejejo 24 milijonov dobro izvežbanih vojakov, ali trikrat toliko, kolikor imajo vojsstva evropske totalitarne države.

Angleška admiraliteta se zaveda, kolike važnosti so Dardanele za prehod v Črno morje in je valed tega potrebno z brodovjem braniti Romunsko, ako bi jo napadla Nemčija

Ker se Poljska iz strahu pred Nemčijo boji stopiti v kako zvezo proti Nemčiji, je jasno, da morajo vso težo za kampanjo "Vstavite Hitlerja!" prevzeti Anglija, Francija in Rusija. Obenem pa je tudi potrebno nuditi Romunski finančno pomoč, da se obvaruje nemškega nadgospodstva.

O celem tem načrtu se sedaj posvetujejo ministrski predsednik Neville Chamberlain, vnanji minister lord Halifax ter francoski vnanji minister Geo.

Hitler na zmagoslavnem pohodu

GEN. FRANCO ZBIRA ARMADO

General Franco hoče na vseh frontah pričeti ofenzivo. — Španci trumoma beže v Afriko.

GIBRALTAR, 23. marca. — V bližini Malage je zbranih več tisoč španskih, morokanskih in italijanskih vojakov, da pričnejo veliko ofenzivo proti Almeriji in Madridu.

Bolniške ambulance in zaloge so bile poslani iz Algecirasa in Cadiza na novo fronto. Ošpice so se zelo razširile v Marabelli, Fuengirali in Esteponi, blizu Malage. Bolezen se širi tako naglo, da bo mogoče general Franco ofenzivo preložil na poznejši čas.

HENDAYE, Francija, 23. marca. — Iz osrednje Španske prebivalstvo trumoma beži, medtem ko general Franco še odlaša z napadom, upajoč, da se mu bo Madrid podal brez boja.

Španci odhajajo iz Alicante in Cartagene v Afriko. Tovorni parnik African Trader je došel v Oran z 853 španskimi begunci. Do konca tedna se jih bo pripeljalo še mnogo več.

Begunci večinoma prosijo, da bi bili prepeljani v Mehiko, na Kubo in Nikaraguo. Poročila iz obeh strani naznanjajo, da je šest tednov popolnoma mirno, odkar je general Franco zavzel Katalonijo.

Mirovna pogajanja med fašisti in republikanci so zavita v največjo tajnost.

JUGOSLOVANSKA POGAJANJA SE ZAVLAČUJEJO

BEOGRAD, Jugoslavija, 23. marca. — Vsed poročila, da je ministrski predsednik Dragiša Cvetković odložil svoje potovanje v Zagreb, kjer se je nameraval pogajati z dr. Vladimirom Mačkom za sporazum med Hrvti in Srbi, je po celem Jugoslaviji zavladala velika negotovost.

Jugoslovanski državniki so vsi istega mnenja, da je zaradi splošne evropske krize neobhodno potrebno, da je hrvatsko vprašanje čimprej rešeno. Ako se kaj nepričakovnega zgodi, je neobhodno potrebno, da Jugoslavija pokaže enotno fronto.

Naročite se na "Glas Naroda," najstarejši slovenski ducnik v Ameriki.

Bonnet, ki je prišel v London na štiridnevni obisk s francoskim predsednikom Lebrunom.

Ti diplomati sedaj obširno razpravljajo o naslednjih vprašanjih:

Kje bo Hitler prihodnjič udaril?

Ali bo mogoče postavil protektorat nad Litvinsko?

Ali bo hotel vzeti poljski koridor ali Gdansk?

Ali v polnem obsegu podpira Mussolinija v njegovih teritorialnih zahtevah proti Franciji?

ŠPIJONI SO POSTALI DOSTI BOLJ AKTIVNI

Značilno poročilo generalnega držav. pravdnika. — Komunisti, fašisti in naciji bi se radi polastili vojaških skrivnosti.

WASHINGTON, D. C., 23. marca. — Zvezni generalni pravdnik Frank Murphy je danes podal zelo značilno izjavo, iz katere je razvidno, da se tujezemski špijonaža izredno naglo širi po Združenih državah. Na delu so komunistični, fašistični in nacijski špijoni. Uradniki ameriške Tajne službe so noč in dan na delu ter so trdno prepričani, da se jim bo posrečilo napraviti konec temu ruvarjenju.

J. Edgar Hoover, načelnik zveznega preiskovalnega urada, ima baje zbrane že vse podatke, in v kratkem se bodo začele aretacije kolovodij.

Poslanska zbornica je sprejela predlogo demokratskega kongresnika Johna Dempseyja iz New Mexico, naj bodo deportirani vsi inozemci, ki zagovarjajo temeljne izpremembe v ameriški obliki vlade.

Predloga je bila izročena senatu.

Poslanska zbornica jo je sprejela brez vsake opozicije.

ROMUNSKA PODPISALA POGODBO

BUKAREŠTA, Romunska, 23. marca. — Sinoči ste Romunska in Nemčija podpisala "normalno" trgovsko pogodbo in je pri tem Romunska, kot zatrjuje uradno poročilo, ohranila svojo politično in gospodarsko neodvisnost.

Obenem je tudi ministrski predsednik Armand Calinescu naznanil, da bo romunske vojsstvo odpoklicano z meje v desetih ali petnajstih dneh in upa, da bo do tedaj mednarodni položaj izboljšal.

Podpis te pogodbe ima za neposredno posledico, da vse balkanske države malo po vsejse dihajajo, kajti ravno med pogajanjmi je nastala romunska kriza, ki je ogrozila, da potegne celo Evropo v vojno vihro, kajti Nemčija je spočetka Romunski stavila predloge, katerih Romunska ni mogla sprejeti, ako je hotela še ostati neodvisna država.

POSLANIK NOČE IZROČITI POSLANIŠTVA

Čehoslovaški poslanik v Washingtonu n o č e Nemcem izročiti poslaništva. — Tudi poslanik v Parizu se protivi.

WASHINGTON, D. C., 23. marca. — Čehoslovaški poslanik v Washingtonu Vladimir Hurban je prejšnji teden zavrnil nemškega poslanika dr. Hansa Thomsena, ki je od njega zahteval, da mu prepusti čehoslovaško poslaništvo. Včeraj pa je svojo zavrnitev potrdil še pimenom, deloma v češkem, deloma v slovaškem jeziku.

"V soboto zvečer, 18. marca, ko sem bil odsoten iz mesta," pravi Hurban v svojem pismu, "je bilo v poslaništvu prineseno uradno poročilo nemškega poslaništva v navadnem ovitku, na katerem ni bilo niti najmanjšega znaka uradnega značaja."

"V poročilu, ki je bilo pisano v nemškem jeziku, me je Mr. Thomsen prosil, da predam čehoslovaško poslaništvo in konzulate v Združenih državah nemškemu poslaništvu ter me je obvestil, da je tozadevno tudi obvestil državni departament."

"Danes opoldne sem gospodu Thomsenu odgovoril — deloma v češkem, deloma v slovaškem jeziku — in sem samo navedel brzojavko, ki sem jo 17. marca poslal ministrstvu vnanjih zadev v Prago in v kateri sem povdaril, da ne priznam Haehove kapitulacije, ker je neustavna in da ne bom ničesar izročil Nemcem."

Ko se je v četrtek prvič zglasil odposlanec nemškega poslaništva pri Hurbanu, je v nemškem jeziku zahteval izročitev poslaništva, toda Hurban ga je prosil, da govori angleško. Toda oba sta nadalje govorila vsak v svojem jeziku, dokler se nemški odposlanec ni premislil in je pričel govoriti angleško.

PARIZ, Francija, 23. marca. Kakor čehoslovaški poslanik v Washingtonu Hurban, tako tudi poslanik v Parizu dr. Štefan Osusky ni hotel izročiti poslaništva nemškemu poslniku. Ravno tako tudi poslaniki državah ni hoteli predati svojih uradov Nemcem. Nekaj ur zatem, ko je nemško vojsstvo zasedlo Prago, je prišel v čehoslovaško poslaništvo nek uradnik nemškega poslaništva ter rekel, da je prišel, da prevzame poslaništvo v imenu nemške vlade. Čehoslovaškega poslanika tedaj ni bilo v uradu. In ko se je vrnil, je nemškemu odposlanecu rekel:

"Od svoje vlade nisem prejel nikakega sporočila. In brez njenega naročila ne morem priznati vaše oblasti. In dokler mi francoska vlada ne zapove, da moram zapustiti poslaništvo, ga ne bom zapustil."

NENAPADALNA POGODBA MED NEMČIJO IN LITVINSKO

BERLIN, Nemčija, 23. marca. — Kancler Adolf Hitler je v enem tednu sedaj že na drugem zmagovalnem potu in se pelje na bojni ladji v Memel, da ga prevzame z njegovim okrožjem v Veliko Nemčijo.

Hitler se je odpeljal na veliki bojni ladji Deutschland iz Swinemuende in ga spremljata vrhovni poveljnik nemškega vojnega brodovja admiral E. Raeder in načelnik nemškega visokega poveljstva general Wilhelm Keitel.

Pred enim tednom je bil Hitler na Hradčanih in Pragi in je Češko in Moravsko priklopil k Veliki Nemčiji.

Kmalu zatem, ko se je Hitler odpeljal, sta nemški vnanji minister Joachim von Ribbentrop in litvinski vnanji minister Juozas Urbys v Berlinu podpisala pogodbo, po kateri je Litvinska odstopila Nemčiji Memel. Obenem pa je bila tudi podpisana nenapadalna pogodba med obema državama. Ravno tako ne bo nobena država podpirala kake druge države, ki bi napadla katero izmed dveh držav.

V Memelu, ki ga je Litvinska nasilno vzela leta 1923, da je dobila izhod na morje, je Litvinski zajamčeno svobodno pristanišče.

Bojno ladjo Deutschland spremljate še oklopnici Graf Spee in Admiral Scheer ter križarke Leipzig, Nuernberg in Koeln, dva škadrona rušilcev, tri flotele torpedovk in pomožne ladje.

Nad brodovjem kroži močan oddelek vojaških aeroplanov.

Tudi 400,000 Nemcev v Gdanku, ki se nabaja na koncu Pomorja, ali poljskega koridorja, z veliko nestrpnostjo čaka, da pride Hitler in jih osvobodí ter jih vzame v meje Velike Nemčije.

Toda glede Gdanska se Hitler še nekoliko obotavlja, kajti znano mu je, da ima Poljska dobro izvežbano armado 6 milijonov vojakov, poljski vnanji minister Josip Beck pa vodi trdno vnanjo politiko. Poljska je dosedaj odklonila svojo udeležbo v bloku z Anglijo, Francijo in Rusijo proti Nemčiji, toda bi se takoj pridružila bloku, kakorhitro bi pričel Hitler stezati svoje roke po Gdanku in koridorju.

Nek vpliven nacij je rekel, da je Hitler Poljski vedno priznaval pravico do izhoda na morje, toda rekel je:

"Hitler pa ni še nikdar rekel, da mora ta izhod biti ravno poljski koridor."

priznati vaše oblasti. In dokler mi francoska vlada ne zapove, da moram zapustiti poslaništvo, ga ne bom zapustil."

PRESEDNIKOVA ŽENA NOČE PREDSEDNIŠKE SLUŽBE

LOS ANGELES, Cal., 23. marca. — Danes je rekla Mrs. Franklin D. Roosevelt častnikarjem: — Nobena sila na svetu bi me ne pripravila, da bi kandidirala za predsedniški urad.

— Nobenega vzroka ni, čemu bi ženska ne mogla biti izvoljena v najvišji urad dežele. Toda ženska, ki ima količkaj politične razsodnosti, ne bo tega urada sprejela. Ženske so se doslej v javnosti še premalo vdejstvovale. Šele ko bodo razvile vse svoje zmognosti, bo mogoče katera prišla v poštev kot kandidatka za najvišje mesto.

Mr. Zalar v New Yorku.

V našem uredništvu se je zglasil Mr. John Zalar iz Forest City, Pa. V New Yorku se udeležuje konvencije kopačev trdega premoga.

BRAZILIJA PREPOVEDALA IZVOZ BOMBAŽA

RIO DE JANEIRO, Brazilija, 22. marca. — Brazilska vlada je prepovedala izvažati iz severnega dela Brazilije bombaž v Nemčijo. Bombaž so izvažali v zameno za razne nemške izdelke.

SLOVAKI DOBRODOŠLI

BERLIN, Nemčija, 22. marca. — Slovaki min. predsednik dr. Joseph Tiso je rekel danes: — Slovaki, ki se nameravajo iz Združenih držav vrniti v domovino, bodo dobro došli.

Slovaška vlada namerava poslati v Washington svojega poslanika.

ŠPANSKI REPUBLIKANCI MORAJO ZAPUSTITI PARIZ.

Francoska vlada je odredila, da morajo nekateri voditelji republikanske Španije, ki so bili pribežali v Pariz, zapustiti prestolnico. Gre pred vsem za anarhista Listera, poveljnika republikanske tujske brigade in znano komunistično voditeljico La Passionario. Vlada ugiba tudi o tem, kaj naj stori s člani bivše republikanske vlade, ki so isto tako v Parizu, tako Negrin in Del Vayo.

"GLAS NARODA"
(VOICE OF THE PEOPLE)
Owned and Published by
SLOVENIC PUBLISHING COMPANY
(A Corporation)
Frank Saks, President J. Lupaha, Sec.
Place of business of the corporation and addresses of above officers:
216 WEST 18th STREET NEW YORK, N. Y.

46th Year

ISSUED EVERY DAY EXCEPT SUNDAYS AND HOLIDAYS

Advertisement on Agreement

Za celo leto velja list na Ameriko	\$7.00
in Kanado	\$3.70
Za pol leta	\$3.90
Za štiri leta	\$13.50
Za New York za celo leto ..	\$7.00
Za pol leta	\$3.50
Za inozemstvo za celo leto ..	\$7.50
Za pol leta	\$3.50

Subscription Yearly \$4.—

"GLAS NARODA" IZHAJA VSAKI DAN IZVEMŠI NEDELJ IN PRAZNIKOV

"GLAS NARODA", 216 WEST 18th STREET, NEW YORK, N. Y.
TELEPHONE: CHelsea 1-1242

DOPISI brez podpis in osebnosti se ne priobčujejo. Denar za naročnino naj se blagovito pošilja po Money Order. Pri sormembni kraja naročnikov, prosimo, da se nam tudi prejane bivalnice naznači da hitreje najdemo naslovnika.

VOJNA ZAHTEVA DENARJA

Nemški profesor dr. Jecht je imel v Lipskem predavanju o finančni strani vojne, ki je zbudilo precejšnjo pozornost.

Pri financiranju novodobne vojne, je izvajal prof. dr. Jecht, je treba razlikovati dve metodi, financiranje od znotraj in financiranje od zunaj. Že v svetovni vojni so vse države izkoristile vse tri možnosti notranjega financiranja, davke, posojila in pomnožitev plačilnih sredstev.

Tudi Italija in Japonska sta to izkoristili, čeprav niti za vojno v Amesiniji, niti za vojno na Kitajskem ni bilo neposrednega povišanja davkov.

Obeli vojni pa seveda tudi ne moremo primerjati z moderno veliko vojno, pri kateri se že od prvega dne ne bodo mogli odpovedati povišanju davkov.

Dalje bo treba naganjati notranjo posojilno politiko in pripraviti obsežna plačilna sredstva. Vse narodne banke na svetu so se v tem oziru že pripravile.

Kar se tiče financiranja od zunaj, se države v vojni tudi v bodoče ne bodo mogle odpovedati zunanji trgovini. Rezerva zlata in deviz je neobhodno potrebna. Tako je uporaba zlate rezerve v italijansko-abesinski vojni imela prav tako veliko vlogo, kakor se sedaj Japonska trudi, da bi vzdržala svoj izvoz in ima za to na razpolago tudi visok izvozni sklad.

Kitajska, ki so njene zlate rezerve po vsej priliki izrpane, se trudi za posojila in trgovske kredite v Veliki Britaniji in v Zedinjenih državah.

Armade bodočnosti bodo po vsej priliki manjše nego v prejšnjih vojnah. Izračunali so, da mora za vsakega vojaka na fronti pripravljati vojni material šest do sedem delavcev v zaledju.

Armada treh milijonov mož potrebuje torej delavsko armado 20 milijonov mož. Težko si je predstavljati, kako bodo reševali to vprašanje.

Prof. dr. Jecht je sveto prepričan, da je bodoča vojna samomorilen nesmisel z gospodarskega, kakor populacijskega zrišča.

Tudi zmagovalci bo moral plačati toliko, da bo njegov položaj med narodi težaven.

Za piruhe!

Najlepše Velikonočno Darilo, ki ga morete poslati svojcem v domovino, je denarna pošiljatev.

Poslužite se našega posredovanja za točno izvedbo vašega naročila.

SLOVENIC PUBLISHING CO.
216 West 18th Street New York

OGLASUJTE V "GLAS NARODA"



Na letni cvetlični razstavi v Grand Central Palace v New Yorku je vzbujal posebno pozornost "Cvetlični vrt", ki ga je dala postaviti neka znana ameriška družba, katera prodaja semena.

Dopisi

New York, N. Y.

Večkrat se sliši ali bere v listih, da bo v par letih v New Yorku propadlo vse, kar je slovenskega.

Po mojem mnenju taki ljudje vidijo samo meglo in nikdar solnce. Vsak, ki misli, da smo že tako pri koncu, naj misli tako sam zase, ne pa o tem pisati in govoriti, ker potem nekateri še tisto korajžo izgubijo, ki jo imajo.

Jaz bi samo par slučajev rad omenil, da vas prepričam, da smo v New Yorku bolj in bolj aktivni.

Gotovo vam je znano, da smo za New York World's Fair združili petdeset (50) pevcev za poseben slovenski mešan zbor, ki bo nastopil 7. maja na razstavišču, drugo sredo 29. marca pa v Manhattan Center, o katerem bo gotovo še več poročano.

Mr. John Gerjovich ima odrasli oddelk Tamburaškega zbora in mladinski oddelk. Ravno tako imamo odrasli in mladinski pevski zbor v naši slovenski cerkvi na Osmi ulici.

Takoj po Veliki noči začnemo izvajati program. Najprej bo koncert na belo nedeljo. Ob tej priliki bo nastopila ena naših najnovejših prijateljic in to je Miss Elizabeth Meitzen. To nedeljo, 26. marca bo nastopila na radio postaji WWRL Woodside, ob 7. uri zvečer. Igrala bo na klavir. Poslušajte jo in sporočite, kako vam je ugajala.

Omeniti moram, da je naš stari prijatelj Mr. Louis Ruppnik Sr. zopet v Slovenskem Domu za kuharja in da ima Slov. Dom zdaj stalno slovensko godbo za ples vsako nedeljo. Samo še en velik "sign" naj bi obesili na vogal Doma z napisom "Slovenian Hall", tako da bi ljudje lažje našli slovensko dvorano.

Torej vidite, da smo v New Yorku še precej aktivni, in ako bi vsi naši ljudje vse podpirali, naš edini Slovenski Dom in

našo slovensko cerkev, bi bilo še veliko boljše.

Veliko je bilo že tudi pisano o združenju KSKJ društev in drugih kulturnih društev. Jaz bi predlagal, da ako hočemo res skupaj delati, dajmo združiti vse uradnike KSKJ društev in naj ti uradniki skupaj delajo za korist cele Jednote in za njen napredek.

Ako ima eno društvo bolj malo članov, naj ti uradniki pomagajo takim društvom in naj poizvedo, zakaj to ali ono društvo ne napreduje.

Vsa naša kulturna društva naj se zavedajo, da so za vsa slovensko naselbino v New Yorku, ne pa samo za posamezne žlane. In ako se potem vsa ta društva res zanimajo za napredek slovenske naselbine, to lahko dokažejo s tem, da ob priliki z veseljem prirede kakšno skupno veselico, pa naj bo veselica skupnih KSKJ društev ali pa skupnih kulturnih društev. Slovenski Dom in slovenska cerkev ne smeta sama ostati, ampak napredovati.

S pozdravom
Jerry Koprivšek.

MASLARNA KRALJEVE SESTRE.

Nepravilne uspehe ima trgovina na bukareštanski glavni cesti, kjer prodajajo maslo, jajca in sir. Lastnica trgovine je sestra kraljica Karola, princesa Elizabeta iz Grčije, prejšnja žena grškega kralja Jurija in pravnikinja kraljice Viktorije.

Kmalu po svoji ločitvi leta

PAIN-EXPELLER

Uprabljanje Eimera, ki to ga Veli stanu in daje uporabljati iz leta 1867 za odpravo proti bolečinam v mišicah. Nabavite si danes 1/2 litra Pain-Expellerja s 5 drom na iketli pri Volim lekarnariji.

SLOVENSKA VINARNA
St. Helena, California
1444 Railroad Avenue

Zaloga starega belega in črnega vina iz doma pridelanega najboljših vrst grozdja.

Vino pošiljam družinam samo po Californiji po 4 galone, 10 galon, 26 galon in 50 galon.

STEPHEN JACKSE
P. O. Box 161, St. Helena, Cal.

VAŽNA SEJA
ZASTOPNIKI SLOV. DRUŠTEV IZ NEW YORKA se naj za gotovo vdeležje skupne mesečne seje v NEDELJO, DNE 26. MARCA ob treh popoldne v prostorih Slovenskega Narodnega Doma v Brooklynu. Treba je, da uredimo vse potrebno za naš prvi pomladanski koncert, ki se vrši dne 23. aprila. Če hočemo imeti dober uspeh, je treba dobrega dela. V ta namen pa rabimo vseb. Torej pridite za gotovo in naj nikogar ne manjka.

Odbor.

Peter Zgaga

DVE BAJKI

Različni sta, pa sta resnični, četudi sta bajki. Prva se glasi:

Ko je Bog sklenil ustvariti človeka, je stal Satan skrivit za grmovjem in je pozorno opazoval njegovo početje.

In Bog je ustvaril moškega in mu je dal ime Adam.

Satan si je sprva zadovoljno mel roke, nato je pa postal zamišljen in otožen.

— Ne vem, če ga bom mogel vjeti v svoje mreže? — je ugibal — nekoliko presamozavesten se mi zdi.

Večkrat ga je skušal ogovoriti, toda Adam se ni niti zmenil zanj.

Zamišljen je hodil po rajju, ne vedoč, kaj početi. Satan je začel obupavati.

Nekega dne se je Adam samemu Bogu zasmejal, tako potrt je bil in osamljen.

Ko ga je pozneje videl spečega pod košatim drevosom, je Stvarnik raz-odil: — Človeku ni dobro samemu biti.

Vzel mu je rebro in mu začel delati iz rebra tovarišico.

Satan ga je seveda iz grma oprezoval.

Ko je bila ustvarjena žena in ko ji je Bog dal ime Eva, je Satana v veselju zadrževalo. Nikdar prej in nikdar pozneje ni bil tako srečen kakor tedaj.

Spustljivo se je približal Stvarniku, ki ga je osorno narhulil:

— Kaj hočeš, Satan?

Satan se je spustljivo priklonil rekoč:

— Hvala ti, o Stvarnik, ker si mi ustvaril tako lepo in dobro pomočnico. . .

Umetnik življenja je drvel za ljubeznijo, — od ene žene k drugi.

Toda vedno, kadar je mislil, da jo ima, mu je ušla izpod rok.

Modrijan ji je posvetil delo svojega življenja.

V desetih debelih, globokih knjigah z brezštevilnimi učnimi opazkami in citati je skušal utemeljiti bistvo ljubezni.

Postaral se je in onemogel je, toda njegova vedoželjnost ni onemogla.

Kar naprej je čakala njegova tresočja se roka s persom po papirju, da bi osvetlil problem od vseh strani.

Ko je vendar v zadnjem poglavju zadnjega dela skoro razrešil zmisel skrivnostne besede, ga je zadela srčna kap.

Tudi on je ni našel.

Pesnik je bil poln, tako poln, da je bilo preveč.

Izlil jo je v neštevilne pesmi, vroče napeve in navdušene himne.

V svojih verzih je pel o vseh stvareh zemlje: o ljubi, o otroku, o gozdovih, o Bogu in o zvezdah.

Ko je vse opel in vso svojo ljubezen dal svojemu delu, mu je otrok umrl, ljubica mu je pobegnila z drugim in srce mu je bilo prazno.

Umrl je bolj reven kakor najrevnejši berač.

Mlada mati je ni iskala in ni razmišljala o njej. Ni brala ne del modrijana, niti pesnika.

S smehom na ustnicah, s tihim darovanjem, je dojila svojega otroka.

POSESTVO NA PRODAJ

ROJAKI! Kdor se namerava v stari kraj za stalno preseliti, se mu nudi lepa prilika kupiti svoj dom.

Četrto posestva rodovitne zemlje, vse skupaj pri domu. — Zidana hiša s tremi sobami, kuhinjo in dve kleti. Dva svinjaka. — Zidana štala (basement barn) z dvema podoma in listnice, jako prilično urejene poslopje in v dobrem stanju. — Ena streljaj do župne cerkve VELIKI GABER, pol ure hoda do ŠT. VIDA pri ZATIČINI na Dolenjskem. Dva gozda; četrt ure od posestva, dovolj drv in štraje za domačo rabo. — Proda se izproste roke, ali v zameno za hišo v dobrem stanju v Chicagu ali v bližini farmo.

Za pojasnilo se obrnite na naslov: LOUIS BOGOLIN, 1706 Vine St., CHICAGO, IL 3-24,25

Nekaj posebnega!
Naročite se danes!

VSAKEMU ki naroči Slovensko-Amerikanski KOLENDAR za leto 1939, pošljemo . . .

AKO NAMERAVATE OBISKATI SVETOVNO RAZSTAVO, VAM JE TA ZEMLJEVID NEOBHODNO POTREBEN

OGROŽENOST SVETOVNE RAZSTAVE V NEW YORKU BO SLEHER NEGA PRESENTILA

Izšel je

Slovensko-Amerikanski KOLENDAR 1939

POVESTI ZGODOVINA HUMOR ZEMLJEPISE GOSPODINJSTVO NARAVOSLOVJE RAZNOTEROSTI NAVODILA

50c s poštino

Naročite pri: **Slovenic Publishing Co.** 216 West 18th Street New York, N. Y.

Ne zamudite te prilike!

Kratka Dnevna Zgodba

M. KRELL:

ZAOBLJUBA

Kadar je bila grofica Montijo v Parizu že sita raznih velikih prireditelj in lepih oblek...

da bi se bil s pridom upiral strastnemu, pa hkrati hladnemu dekletu spričo njenega občeudovanja svobodoljubnih karbonarijev...

Suznji, ki niso bili že stoletja navajeni ko na polnožništvo, so začeli ropati in moriti.

Hilarez se je vprav hotel v Santiagu vkreirati na ladjo, da bi prinesel novice o veliki osvoboditvi v Carbanchal...

Vendar, Hilarez je imel smolo. Grofica Montijo je bila pravkar prišla iz Pariza, pa se slabe volje.

Ta vojna je trajala 2 leti. In dve leti, to je dosti časa v življenju mladega dekleta.

Evgenija je bila kot šestnajletna jako vitka. Vsa njena ljubka gosposkost jo je navajala z nadalno samovšečostjo.

Svet je bil takrat prežet s trpljenjem teh ljudi, ki so padli v roke avstrijskim biričem.

Denarne pošiljatve

Denarna nakazila izvršujemo točno in zanesljivo po dnevnem kurzu.

Table with exchange rates for Yugoslavia and Italy, listing amounts in dollars and cents.

Table with exchange rates for Italy, listing amounts in lire.

KER SE CENE SEDAJ HITRO MENJAJO SO NAVEDENE CENE PODVREŽENE SPREMENBAM GORI ALI DOLI

Za izplačilo večjih zneskov kot zgoraj navedeno, bodite v dimenzijah ali urah, dovoljajemo se boljše pogaje.

NUJNA NAKAZILA IZVRŠUJEMO PO CABLE LETTER ZA PRISTOJNINO \$1.-

SLOVENIC PUBLISHING COMPANY (TRAVEL BUREAU) 216 W. 18th ST., NEW YORK

Ko je postal mladi Hilarez gospodar teh posestev in se lastnik raznih naslovov in visokih častnih služb, se je v srebrni kočiji, ki so spredaj jezdi-li jahači z gorečimi plamenicami...

Še isto noč je pisala svoje-mu po polni bratranec prijazno pismo. Prošila ga je oproščenja zaradi izbruhla svoje matere, ki da je bila od poti utrjena in slabe volje.

Hilarez je prejel to pismo, ki ga je prinesel zanesljiv sel, drugi dan jutraj. V nedeljo je v neki stranski kapeli pokleknil poleg Evgenije.

Hilarez je bil hkrati vznemirjen in užaloščen. Slišal je obljubo, bal pa se je potovanja, ki ga bo za dolgo dobo oddalilo od Španije.

NAPRODAJ imam več dobro urejenih DAIRY in POULTRY FARM Zelo zmerne cene.

V jesenskih tednih, ko je bila nekoč spet doma, je vprašala abbeja Carillosa, ali se mu zdi, da je bila v tistih besedah pred oltarjem v katedrali kakka zaobljuba.

Še eno pismo je prejela s Kube; tega je bil stotnik napisal. Da je Hilarez padel. Tu da pošilja koder njegovih las in majhno veržico z draguljem.

PO DEŽELI SKIPETARJEV 4 knjige, s slikami, 577 strani VSEBINA: Brata Aladžija. — Koča v soteski. — Miridit. — Ob Vardarju. Cena \$1.50

E. KINCH SOHENEVUS, N. Y.

Slavko Vokapič, HOLLYWOODSKI GENERAL BREZ VOJSKE.

Slovani se v ameriskem filmu nikoli niso znali preiniti v ospredje. Saj niti nedosegljivi igralce človeških nestvorov in monstrov Boris Karlov...

Šele s prihodom pevke Milice Korjaneve, ki jo bomo videli v kratkem v prvem ameriskem filmu "Veliki valeček"

POZOR ROJAKI! Suhe Klobase in želodce prodajam po 30c lb. Suha plečeta po 24c lb. Suhe šunke po 28c lb. in razno drugo suho meso pošiljamo širom Amerike proti poštnem povzetju.

KRAMER'S MEATS 5301 St. Clair Avenue Cleveland, Ohio 3-24,29,31, 4-3

hollywoodskih strižev (entlarov), ki pod nadzorstvom režiserja ali pa brez njega sestavljajo s škarjami in lepilom iz grobega materiala filmski pas...

Vokapič je nstrigel v tako sugestivnem vrstnem redu po dobe slovitega prizora kitajske revolucije ter groze lakote v filmu "Dobra zemlja".

Toda Slavko Vokapič se ni hotel za vedno naveseliti na to striženje v največji hollywoodski filmski tovarni.

V bodoče bo poskušal sam na lastno pest izdelovati to, kar je izdeloval zlat v službi filmske družbe.

KRANJSKO-SLOVENSKA KATOLIŠKA JEDNOTA. Prva, najstarejša, največja in najbogatejša slovenska katoliška podpora organizacija v Združenih Državah Ameriških, je: Ustanovljena 2. aprila 1894, inkorporirana 12. januarja 1898 v državi Illinois, s sedežem v mestu Joliet, Illinois. POSLUJE ŽE 46. LETO. Glavni urad v lastnem domu: 508 No. Chicago St., Joliet, Illinois. SKUPNO ŠTEVILO KRAJEVNIH DRUŽEV 182. SKUPNIH PODPOR JE K. S. K. JEDNOTA IZPLAČALA TEKOM SVOJEGA 46-LETNEGA OBSTANKA OKROG \$7,000,000. GESLO K. S. K. JEDNOTE JE: "VSE ZA VERO, DOM IN NAROD".

Karl MAY IZ BAGDADA V ŠTAMBUL 4 knjige, s slikami, 627 strani SATAN IN IŠKARIOT 12 knjig, s slikami, 1704 strani WINNETOV 12 knjig, s slikami, 1753 strani ŽUTI 4 knjige, s slikami, 597 strani V GORAH BALKANA 4 knjige, s slikami, 576 strani Slovenic Publishing Company 216 WEST 18th STREET NEW YORK, N. Y.

Ljubezen nikdar ne ugasne

ROMAN IZ ŽIVLJENJA ZA "GLAS NARODA" PRIREDIL I. R. 30

Hans smeje gleda obain poslušša zvok njenih glasov. Flavijin glas je kot zvok zvona. Štefkin glas pa ga spominja na žvrgolenje ptičev. Tedaj pa stisne Flaviji roko in prijazno reče:

"Pozdravljena, Flavija!"
"Pozdravljen, Hans!"

Hans ji predstavi gospo Lenardovo, katero Flavija tudi zelo prijazno pozdravi, četudi na njo ni napravila posebno dobrega vtisa. Nato gredo vsi v hišo. Flavija dame sama pelje v njihove sobe.

Hans je ostal v dvorani in ko se Flavija zopet vrne, pobe njeni roki.

"Kako ti gre, Flavija?"
"Hvala, Hans dobro!"

"Sedaj saj ne boš več tako sama. Vedno sem moral misliti na to, kako si tukaj ves čas sama."

"Toda nikdar mi ni bilo niti minute dolgočasno, to mi moreš verjeti."

"Naj se ti zahvalim, da si Štefko tako prijazno sprejela."

"Za to se ti meni ni treba zahvaliti, to je bilo razumljivo — saj je vendar tvoja nevesta. Sedaj pa se preobleči, drugače bodo dame s tem prej gotove."

Hans ji smeje prikima.

"Torej na svidenje pozneje! Požuril se bom, da se bova mogla še malo pogovoriti. Štefka rabi mnogo časa, da se preobleče."

In z velikimi skoki steče po stopnicah.

Flavija gre počasi v veliko stanovanjsko sobo, ki je bila, kot vse sobe v hiši, razkošno in okusno opremljena. V tej sobi je Flavija imela navado sedeti pri ročnem delu, ali pa je kaj brala. Dvigniti ji je bilo samo treba oči in je imela krasen razgled na vse strani. Tudi sedaj sede tja in gleda na lepo pokrajino. V njenem sreču pa je velika žalost — nek nepoznan občutek ji pravi, da Štefka nikakor ni primeren nevesta za Hansa. In na njegovo srečo je bila v mnogo večji skrbi, kot pa za svojo.

Ne sedi še dolgo, ko Hans že pride. Naglo se je preoblekel in stopi k njej.

"Dovolj, da sedem poleg tebe in nekoliko s teboj govorim, Flavija," pravi in prime njeno roko. "Ali si v času moje odsotnosti kaj pridno igrala?"

"Vsak dan, Hans; hočem vedno imeti izvežbano roko."

"Saj bi bila tudi škoda, ako ne bi. Ali te bom včasih kaj slišal? Tukaj bom sedaj ostal en teden, dokler se Štefka nekoliko ne privedi"

Flavija zardi in ga negotovo pogleda.

"Ne bodi hud, Hans, toda — gosli v pričujočnosti tvoje neveste in gospo Lenardove ne bom igrala."

Hans nagubanči čelo.

"O, oprost, na to nisem mislil. Veselil sem se samo na tvoje igranje. Razumem pa, da pred tujimi ljudmi ne moreš igrati. Upam pa, da bo za to že še kdaj kaka priložnost."

"Mogoče boš v navzočnosti dam zadovoljen tudi z mojimi igranjem na klavir, kajti klavir igram lažje ob navzočnosti drugih."

"Zakaj pa to, Flavija?"

Flavija zopet zardi.

"Sama prav ne vem — toda če sedim pri klavirju, nimam toliko občutka, da bi mogla pokazati kaj občutim."

Hans jo zamišljeno gleda.

"Da v igranje na gosli položiš celo svojo dušo — in zaradi tega je tako lepo in toliko vredno. Torej moram biti zadovoljen s tem, da bo zopet kaka priložnost. Nikakor te pa nečem nagovoriti, da bi kaj storila proti svoji volji. Ali si zopet kaj novega zložila?"

"Samo eno pesem, Hans in sem jo posvetila spominu na svojo mater."

"To pesem mi boš morala zaigrati, prvič ko bova sama in nemotena."

"Rada ti bom storila, Hans."

Vprašati jo še hoče, kako ji je všeč Štefka, toda besede mu nočejo skozi ustnice. In tudi si reče, da si je mogla Flavija sama vstvariti sodbo. Zato govori ž njo samo o navadnih stvareh, dokler obe dami ne pridete. Slišita ju že zunaj govoriti in Hans poskoči, da ju popelje v družabno sobo.

Štefka ima na sebi belo volneno, do gležnjev segajočo obleko s svetlomodrimi čipkami in izgleda v njej manjša in lepša, kot pa je bila v resnici. Pa, kakor je izgledala lepa, Flaviji vendar zastane utripanje srca, kajti šele sedaj, ko je Štefka odložila klobuk, vidi, da ima popolnoma kratko pristrižene lasje. Štefka napravi na njo zelo čuden utis s svojimi moškimi lasmi — tako malo ženskega ima na sebi. Kratko ostrizeni lasje jo preveč spominjajo na deški utis, ki ga je napravila na gledališkem odru. Kakor je bila lepa — kot gospodinje v Rittenbergovi hiši si Flavija tega živostnega bitja ni mogla predstavljati. Toda ne slutit, kako ostro jo opazuje Hans. Flavija naglo vstane, se otrese neprijetnega utisa in gre proti Štefki.

In govorite nemirno in s prisiljeno živahnostjo, kot govorijo ljudje, ki hočejo prikriti svojo zadržano.

In če se Flavija kaže še tako mirno, vendar Hans občuti, da je Štefkin navzočnost ni prijetno zadela. Tudi sam si ogleduje Štefko bolj zvedavo kot pa doslej in neprijetno ga zadene, da je tako namazana po obrazu in da si je celo obrvi pobarvala. Drugače je take toaletne umetnosti izpregledal in so mu padle v oči šele danes. In poleg dostojanstvene Flavije je Štefka v resnici zelo priprosta.

Gospa Lenardova si je nadela črno obleko in je napravila zelo ugoden vtis. Flavija na celi njeni zunanosti ni mela ničesar oporekati, samo v očeh te ženske je bilo nekaj, kar ji je bilo neprijetno. Takoj prvo uro je izprevidela, da pri njej ne more priti dalje, kot samo do uljudnega medsebojnega občevanja. Da tudi s Štefko ne bo mogla nikdar zaupno občevati, je vedela takoj. Samo z ozirom na Hansa se je kazala bolj prijazno in ljubezivo, kot pa ji je bilo pri sro.

(Sledit urbočn 34)

ZASTOPNIKI AMERIŠKE FEDERACIJE IN CIO



v New Yorku, kjer zborujejo zastopniki Ameriške delavske federacije in zastopniki Lewisovega Kongresa za industrijalno organizacijo. Z leve na desno so zastopniki Federacije: H. C. Bates, Matthew Woll, T. J. Richert in Dan T. Obin. CIO pa zastopajo: Sidney Hillman, Phillip Murray in John D. Lewis.

Tedenski kotichek

Piše I. BUKOVINSKI, Pittsburgh, Pa.

Trojna krona. — Komaj 10 dni je preteklo od slovesnega kronanja rimskega papeža Pija XII. ta teden, v torek, pa smo doživeli drugo podobno slavnost, ki je bila pomenljiva za vse človeštvo. Vlado je namreč prevzela nad svetom in bila kronana nova, mlada kraljica — Vesna, ki je prevzela mesto po svoji stari materi — zimi. In kakor prvi, je bila tudi ona venčana s trojno krono, s krono vere, upanja in ljubezni.

In pod njeno vlado bo vse vzrastlo, vzklilo in se zbudilo k novemu življenju — v znamenju teh treh temeljnih kreposti.

To je zlasti današnje dni važno, ko ošabni in častihlepi Hitler hoče igrati vlogo drugega Napoleona ter podjarmiti celo Evropo. V tla je potepal vero v moško besedo in pisane dokumente, upanje v lepšo bodočnost in ljubezen ter vzajemnost med narodi.

Vzglede: Čehi in Slovaki. Njemu je dobro znan latinski pregovor: Divide et impera (deli in vlada).

Vsake stvari na svetu pa je enkrat konec in tako bo tudi Hitlerja in njegove vlade, in spet bodo prišle do svoje veljave vera, upanje in ljubezen. Kjer pa je to troje, tam je doma sreča, mir in zadovoljstvo. S temi mislimi v sreču kličemo: dobrodošla, vesela pomlad!

Kakor se vzame. — Z rojakom sva čebljala o tem in onem in tako sva se dotaknila tudi židovskega priganjanja v Nemčiji in Italiji.

— Ti Ivan — me vpraša — ali je res vsaki četrti človek na svetu žid?

— Kakor se vzame — mu

POZOR ROJAKI!

V ZALOGI IMAMO NOVE PREGLEDNE ZEMLJEVIDE:

Velik pregleden zemljevid **JUGOSLAVIJE**

(Na njem so označene poleg mest tudi večje slovenske vasi) stane \$ 1.—

Manjši zemljevid **JUGOSLAVIJE**

stane 25c

Zemljevid jugoslovanskih **BANOVIN**

stane 25c

Zemljevid — **CELEGA SVETA**

Knjiga, obsegajoča 48 str., seznam večjih mest s številom prebivalcev. Stane 50c

SLOVENIC PUBLISHING CO.
216 West 18th Street
New York

sem jih morala odšteti na mestu za seme za — premog, ako nočemo zmrzniti.

Oh, ti rojaki! — Nekoč sem prišel po vasi, ko so ravno prašiča razirali in klobase delali. Ob slovesu pa so mi dejali: Well, in ko boš pisal za kotichek, pa še pristavi, da si bil pri nas na kolinah in da smo napravili krvave, mesečne in riževe klobase.

In nekje drugod so mi naročili, naj pišem, da so hišo pobarvali zunaj in znotraj, vse sobe spapirali, novi fene zgradili in nova vrata na front postavili, pasjo hišico napravili.

Pred kratkim me je posilil rojak, naj za gotovo denem v Kotichek, zakaj je bil v neki hiši vedno dobrodošel, zadnjič pa so mu vrata pod nosom zaloputnili.

In na Jožefa godovanje zadnje soboto na Keystone cesti pri Mrs. R. sem bil povabljen s prijazno opombo: Da boš poročal v svoj Kotichek.

Kd se mše oglašil v bližnji naselbini ter vprašal po novicah, so dejali:

— Aha, ti bi rad novic za svojo kolono? No, piši, da smo pravkar dobili malega teleta od sivke, mlada snaha pa pričakuje — v par mesecih.

Kaj pravijo Angleži. — Nekje sem čital, da Angleži ta-

VSE PARNIKE
in
LINJE
ki so
važne za
Slovence
zastopa:
SLOVENIC PUBL. CO.
YUGOSLAV TRAVEL DEPT.
216 W. 18th St., New York, N. Y.

kole označujejo razne stranke in sisteme:

Kaj je socializem? — Socializem je na ta način: ako imaš dve kravi, eno daš meni. Kaj je fašizem? — Imaš dve kravi. Obe daš vladi, ki ti vrne nekaj mleka.

Kaj je komunizem? — Vlada te ustrelji in si prilasti obe kravi.

Kaj je Rooseveltizem? — Vlada eno kravo ustrelji, a drugo molze in razliva mleko po cesti.

Bolezen. — V bolniškem zavodu sv. Frančiška se nahaja radi revmatizma mladi rojak Frank Chanlek, sin Mrs. St. Korošec. Zelim mu skorajšnega zdravlja.

Potujoča knjižnica. — V naši Mercey bolnišnici imamo 4 knjižnice: Tehnično za zdravnike, za bolniške strežnice, za sestre in bolniško knjižnico.

Ako je prej bolnik želel knjigo, so mu prinesli književni seznam, iz katerega si je izbral. Zdaj pa so dali napraviti poseben voziček s policami, in celo zbirko knjig vozijo vsak dan od nadstropja do nadstropja, od sobe do sobe od postelje do postelje in si bolnik sam izbere knjigo, ki jo hoče.

Pozdrav!

STO OBTOŽB PROTI NOVINARKI.

Burkarštanski listi poročajo, da je več nego sto sodnih uradnikov v njihovim društvenem vred vložilo tožbe proti

KRETANJE PARNIKOV SHIPPING NEWS

25. marca:
Rex v Genoa
28. marca:
Bremen v Bremen
29. marca:
Deutschland v Hamburg

ODPLUTJA — Meseca APRILA

1. aprila:
Normandie v Havr
Aquitania v Cherbourg
Vulcania v Trst
3. aprila:
Hamburg v Hamburg
7. aprila:
Queen Mary v Cherbourg
Europa v Bremen
8. aprila:
Conte di Savoia v Genova
Paris v Havr
11. aprila:
Columbus v Bremen
12. aprila:
St. Louis v Hamburg
14. aprila:
Bremen v Bremen
15. aprila:
Aquitania v Cherbourg
Saturnia v Trst
17. aprila:
New York v Hamburg
18. aprila:
De Grasse v Havr
19. aprila:
Hansa v Hamburg
20. aprila:
De France v Havr
21. aprila:
Queen Mary v Cherbourg
22. aprila:
Rex v Genoa
25. aprila:
Europa v Bremen
29. aprila:
Conte di Savoia v Genova
Aquitania v Cherbourg
Paris v Havr

ODPLUTJA — Meseca Maja

3. maja:
Normandie v Havr
Hamburg v Hamburg
5. maja:
Bremen v Bremen
6. maja:
Vulcania v Trst
10. maja:
Queen Mary v Cherbourg
New York v Hamburg
12. maja:
Europa v Bremen
13. maja:
De France v Havr
Rex v Genoa
17. maja:
Aquitania v Cherbourg
Hansa v Hamburg
Normandie v Havr
20. maja:
Saturnia v Trst
Columbus v Bremen
23. maja:
Nieuw Amsterdam v Boulogne
24. maja:
Queen Mary v Cherbourg
Deutschland v Hamburg
25. maja:
Champlain v Havr
26. maja:
Bremen v Bremen
27. maja:
Conte di Savoia v Genova
31. maja:
Aquitania v Cherbourg
Hamburg v Hamburg
Normandie v Havr

rumunski novinarki Brigiti Poepescovi. Poepescova je napisala članke pod naslovom "Zbogom podkupnine pri sodnih" zavoljo katerega se čunji omenjeni uradniki v svoji stanovski časti prizadeti.

V stoterih slovenskih domovih boste našli to knjigo umetniških slik. Naročite jo še vi.

"Naši Kraji"

Slike so iz vseh delov Slovenije in vemo, da boste zadovoljni.

Zbirka 87 fotografij v bakrotisku na dobrem papirju vas stane —

\$1.

KNJIGARNA "GLAS NARODA"

Bohinjsko jezero
216 WEST 18th STREET, NEW YORK

